

美参议院通过制裁俄罗斯法案,普京在“普京热线”中就制裁问题回应: 对俄实施制裁的国家损失更大

综合新华社电 美国国会参议院6月14日高票通过一项对俄罗斯施加制裁的法案,以回应俄方涉嫌干预去年美国总统选举等行为。而俄总统普京在“普京热线”中回应制裁,称那些实施制裁的国家损失更大。

美要对俄实施制裁

根据法案,美国将对一大批俄方人员实施制裁。这些人员的行为涉及侵犯人权、涉嫌腐败、向叙利亚政府提供武器、帮助俄罗斯政府实施网络攻击以及与俄情报或防卫部门有生意往来等。法案还将对俄罗斯矿产、金属、运输和铁路等行业实施制裁。

法案规定,当美国总统试图放松或终止对俄罗斯已有制裁措施时,国会可据法案启动审议程序。美国国会参议院将该法案以修正案形式附加于一项针对伊朗的制裁法案,以期获得白官方面更大支持。涉伊法案将于本周晚些时候在参议院进行表决,若获通过,将交由众议院审议。

美国国务卿蒂勒森当天在众议院出席听证会时说,他认同国会议员表达出的“俄罗斯必须为干涉美国总统选举负责”这一态度,但是促请国会在制定法案时考虑给予总统一定程度的“灵活性”,以“满足不断变化中的美俄外交关系的需要”。

今年1月,美国中央情报局、联邦调查局和国家安全局共同发布报告,指认俄罗斯干预美国总统选举。俄罗斯专家认为,美方调查缺乏真凭实据,结论牵强附会。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄方没有半点兴趣干涉美国内部事务,美方指责俄罗斯涉嫌干预美国总统选举并妖魔化俄罗斯,这正在阻碍两国关系的改善。

另据美国《华盛顿邮报》当地时间6月14日报道,已接手调查俄罗斯干预美国大选的



普京在节目中(图片来源:中新网)

特别检察官正在就美国总统特朗普是否试图妨碍司法展开调查。报道称,多名美国情报官员已经接受了面谈。

“普京热线”活动举行

备受关注的2017年度“普京热线”节目于莫斯科时间6月15日中午12点(北京时间17点)正式开播。据俄新社统计,俄罗斯民众通过各种渠道向普京提出超过190万个问题。

普京在回答主持人关于“俄罗斯是否准备在制裁下活上十年”的问题时表示,“制裁让我们开动了大脑,开始利用资源并拓展了自己的天赋”。普京表示,当其他国家将俄罗斯视为对手时,就会想尽一切借口对俄罗斯实施制裁。普京举例说,“假如没有克里米亚问题,他们也会想出其他借口”。普京说,俄罗斯因为制裁损失500亿至520亿美元,但那

些实施制裁的国家损失更大,约1000亿美元

普京在“普京热线”中谈到美国联邦调查局前局长科米时称,科米曾怀疑俄罗斯干涉美国大选,但却拿不出任何证据。他称,莫斯科没有影响美国大选的投票。普京说,“我们有意愿畅所欲言,不会暗地里搞破坏活动”。他还对科米对比斯诺登,称如果美国开始对其调查,俄罗斯愿意为其提供庇护。

此外,普京还高兴地透露,不久前,他刚刚迎来自己第二个外孙的降生。普京表示,尽管受到各种传闻的影响,他的女儿们还是选择在莫斯科从事科教行业,过着正常的生活,不插手政治。普京表示,现在他又有了外孙了,但是并不想他们带着“王族血亲”的光环,希望他们可以过正常的生活。

“普京热线”在普京的首次总统任期内创立。2001年,他第一次与民众进行“连线”。

埃及议会通过协议 归还沙特红海两岛

据新华社开罗6月14日电(记者郑凯伦)埃及官方电视台14日报道,埃及议会当天进行全体表决,以多数票通过埃及政府向沙特归还红海两岛的协议。

蒂朗和塞纳菲尔两岛位于亚喀巴湾和红海交界处,地理位置十分重要。1923年,沙特在英国主导下将两岛划归己有,但两岛在1950年以后处于埃及实际管辖之下,目前岛上驻有埃及军事人员以及多国部队和观察员。2016年4月沙特国王萨勒曼访问埃及期间,两国政府就埃及将上述两岛“归还”沙特达成协议。

韩举行“独岛防御演习” 日本提出抗议

综合新华社首尔6月15日电(记者姚琪琳 耿学鹏)韩国军方15日表示,韩国军队当天起将在独岛(日本称“竹岛”)周边海域举行为期两天的“独岛防御演习”。

这是文在寅就任韩国总统以来举行的首次“独岛防御演习”。另据韩国媒体报道,韩国海军陆战队还计划在演习期间在独岛实施登陆作战演习。

对此,日本外务省亚洲大洋洲局局长金杉宪治15日向韩国驻日大使馆次席公使提出抗议,称“根据我国有关竹岛主权的立场,终究无法接受。极其遗憾”。

安倍办学丑闻进展: 日文科省证实遭施压

本报讯 据中新网6月15日报道,针对日本首相安倍晋三涉嫌为友人的学园新设兽医学部而向该国文部科学省施加压力一事,本月15日有了新的进展。

虽然日本首相官邸方面一再否认,但日本文部科学省15日公布的一项内部调查结果显示,安倍确实曾向文科省施加过压力。当天,日本文部科学大臣松野博一在记者会上表示,根据日本文部科学省的调查,有关学校法人“加计学园”新设兽医学部问题,至少有14份文件资料中记述了相关的内容。其中包括首相官邸给日本文科省的要求中明确写入了“这是首相官邸最高层的意见”。

据了解,此前,日本文部科学大臣一直否认有相关的文件资料的存在。但鉴于日本文科省干部不断向该国在野党和媒体提供相关的证据资料,使得松野不得不宣布进行内部调查。(贾文婷 刘洁妍)

土反对党举行 大规模游行示威

据新华社安卡拉6月15日电(记者秦彦洋 施春)土耳其最大反对党共和人民党15日在首都安卡拉和最大城市伊斯坦布尔等多地发起大规模游行示威,抗议伊斯坦布尔法院以泄密罪判处该党议员埃尼斯·贝尔贝奥卢25年监禁。

伊斯坦布尔一家法院14日下午判处贝尔贝奥卢25年监禁,罪名是向媒体“泄露国家秘密”。据土耳其《共和国报》2015年5月报道,一辆土耳其国家情报局的卡车2014年在土叙边境被土方边检人员拦截,并搜出疑似准备运往叙利亚境内的武器和弹药。土政府称,这是反政府的“居伦运动”成员实施的非法搜查,车上实际装载的是运往叙利亚的人道主义物资。法院指控贝尔贝奥卢将边境搜查的视频资料泄露给了《共和国报》。

伦敦大火死亡人数升至17人 英首相要求全面调查

本报讯 据中新网报道,伦敦大都会警方主管斯图尔特·坎迪6月15日在新闻发布会上表示,前一天发生的大火中死亡的人数已上升至17人,还有17人仍处于危重状态,死亡数字可能还会上升。

伦敦消防局局长科顿说,“许多消防员在与这场可怕的大火搏斗过程中身心收到了‘极大的创伤’,因为他们目睹了许多可怕的场景,包括有求救者跳楼或将自己的孩子扔下楼”。

当地时间14日凌晨,位于英国伦敦西区的高层公寓楼“格兰菲尔塔”发生火灾,大火连续燃烧十几个小时才全部熄灭。目前,火灾的后续搜救和调查工作正在进行,尚不清楚起火原因。

英国首相特雷莎·梅当天表示,将对前一天发生的伦敦大火展开全面的公开调查。她在当天的讲话中说,必须确保这起可怕的悲剧被全面调查。(贾文婷 刘洁妍)

美棒球场枪击案枪手死亡 曾指责特朗普是“叛徒”

据新华社华盛顿6月14日电(记者徐剑梅)美国总统特朗普14日在白宫发表讲话说,当天早上弗吉尼亚州美国国会棒球训练场枪击案制造者因枪伤死亡。

特朗普在枪击案发生后取消了原定出席劳工部一个活动的安排。他说,他的好友、国会众议院多数党(共和党)党鞭史蒂夫·斯卡利斯等人在枪击案中受伤。如果没有两名国会山警察击中枪手,“许多生命可能会丧失”。

此前,美国执法部门宣布,已确认枪手是66岁的白人男子詹姆斯·霍奇金森,他来自伊利诺伊州,拥有一家房屋检验公司。从霍奇金森在社交媒体上发布的信息可以看出,他是特朗普的强烈反对者,曾在社交媒体上指责特朗普是美国的“叛徒”。

斯卡利斯目前已接受手术治疗,医院方面称其伤势危重。

广汽丰田

新雷凌 185T 锋芒来袭

报名即享价值128元卡通风扇一台(限前20位)

**涡轮增压器免费延保
特享5年15万km 保修**

10.98万元起

D-4T 涡轮增压发动机+8速S-CVT | 1500转瞬达 峰值扭矩185Nm | 新一代 智能导航
全系标配 VSC车身稳定系统+智能节油后启系统

广汽丰田平顶山骏鹰4S店 贵宾垂询热线 **0375-8671111**
地址:市建设路东段(兰南高速出口西500米路北)

CAMRY | CAMRY HYBRID | HIGHLANDER | EZ | LEVIN | LEVIN HYBRID | YARIS L | YARIS L